



# இலங்கை சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

අංක 2296 - 2022 සැප්තැම්බර් මස 02 වැනි සිකුරාදා - 2022.09.02  
2296 ஆம் இலக்கம் - 2022 ஆம் ஆண்டு செத்தெம்பர் மாதம் 02 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை

(அரசாங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

## பகுதி I : தொகுதி (IIஆ) - விளம்பரங்கள்

(ஒவ்வொரு மொழியின் ஒவ்வொரு பகுதியும் வெவ்வேறாக கோவை செய்து வைப்பதற்காகத் தனித்தனிப் பக்கங்களில் தரப்பட்டுள்ளன.)

பக்கம்	பக்கம்
சேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள்	உத்தியோகத் தொடர்பற்ற அறிவித்தல்கள் 1363
சேள்விப்பத்திர முடிவுகள் பற்றிய அறிவித்தல்கள்	அந்நிய குடிவகை உத்தரவுச்சீட்டு விண்ணப்பங்கள் -
பொருட்கள் விற்பனையும் பிறவும்	ஏல விற்பனைகள் 1366
ஆய விற்பனையும் குத்தகையும் 1362	நானாவித அறிவித்தல்கள் -

### வாராந்த வர்த்தமானிகளிற் பிரசுரிப்பதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளல் சம்பந்தமான

#### முக்கிய அறிவித்தல்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளின் இறுதியில், ஒவ்வொரு மாதத்தின் முதல் வாரத்தின், வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளில் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதியும் நேரமும் சம்பந்தமான அறிவித்தல்களுக்கு கவனம் கோரப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளிற் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் தினம் அவை வர்த்தமானியில் பிரசுரமாகுந் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை, நண்பகல் 12.00 மணியாகும். இறுதித் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்களான, பதவி-வெற்றிடங்கள் மற்றும் பரிட்சைகளுக்கு விண்ணப்பம் கோரும் அறிவித்தல்கள், சேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள் அத்துடன் ஏல விற்பனைத் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்கள் என்பன அவ்வவ் அறிவித்தல்களில் உள்ள விடயங்களில் அக்கறை செலுத்துவோர் ஆக்கபூர்வமாக பயனும் வகையில் அவை பிரசுரிக்கப்படுவதற்காக அரசாங்க அச்சகத்துக்கு அனுப்பி வைக்கப்படும் திகதியிலிருந்தும் அத்துடன் அவை பிரசுரமாகும் திகதியிலிருந்தும் போதிய கால அவகாசம் கொண்டதாக தயாரிக்கப்பட்டு அனுப்பிவைக்கப்பட வேண்டும் என சகல அரசாங்கத் திணைக்களங்கள், கூட்டுத்தாபனங்கள், சபைகள் ஆகியன அறிவுறுத்தப்படுகின்றன. அறிவித்தல்கள் தொடர்பிலான பிழைதிருத்தங்கள் சம்பந்தமாக செய்யப்படும் முறைப்பாடுகள் மற்றும் விசாரணைகள் என்பன வர்த்தமானியில் குறிப்பிட்ட அறிவித்தல்கள் பிரசுரமாகிய திகதியிலிருந்து மூன்று மாதங்கள் கழிந்த பின்னர் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா என்பதனை கவனத்திற்கொள்ளவும்.

வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரமாகும் சகல அறிவித்தல்களும், அவை பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முன்னர், அதாவது 2022, செத்தெம்பர் மாதம் 23 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை பிரசுரிக்கப்படவேண்டிய அறிவித்தல்கள் 2022, செத்தெம்பர் மாதம் 09 ஆந் திகதி நண்பகல் 12.00 மணிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியவாறு தபால் மூலம் அல்லது நேரில் சேர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்.

#### 2006 ஆம் ஆண்டின் 19 ஆம் இலக்க, இலத்திரனியல் கொடுக்கல் வாங்கல் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவு

“ஏதேனும் பிரசுடனம், விதி, ஒழுங்கு விதி, கட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் வர்த்தமானியில் வெளியிடப்பட வேண்டுமென ஏதேனும் சட்டம் அல்லது சட்டவாக்கம் ஏற்பாடு செய்யுமிடத்து, அப்போது, அத்தகைய விதி, ஒழுங்குவிதி, கட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் இலத்திரன் வடிவத்தில் வெளியிடப்படின், அத்தகைய தேவைப்பாடு திருத்தப்படுகின்றதாக்க சருதப்படுதல் வேண்டும்.”

கங்கானி லியனகே,  
அரசாங்க அழுத்தகர்.



அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,  
கொழும்பு 8,  
2022 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 01 ஆந் திகதி.

இவ்வர்த்தமானியை [www.documents.gov.lk](http://www.documents.gov.lk) எனும் இணையத்தளத்திலிருந்து பதிவிறக்கம் செய்ய முடியும்.











## ஏல விற்பனைகள்

### சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ

(முன்பு சம்பத் வங்கி லிமிடெட் என அழைக்கப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 09 ஆம் பிரிவின் கீழான விற்பனை அறிவித்தல்

நிருகா கன்ஸ்ட்ரக்ஷன் அன்ட் சப்லயர்ஸ்  
கணக்கு இலக்கம் : 0030 1000 2892

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 04 ஆம் பிரிவின் கீழ் சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர் சபையினால் 2019.01.31ஆந் திகதி நடைபெற்ற கூட்டத்தில் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானத்திற்கு அமைவாக 2019.02.28ஆந் திகதிய இலங்கை வர்த்தமாளியிலும் (Gazette) 2019.03.15ஆந் திகதிய “திவயின” (Divaina), “ஐலண்ட்” (Island), “தினக்குரல்” (Thinakkural) ஆகிய பத்திரிகைகளில் வெளியிடப்பட்ட அறிவித்தல்களுக்கிணங்க நிலுவை முதலான ஆறு கோடியே தொண்ணூற்றி ஒன்பது இலட்சத்து என்பத்தி மூவாயிரத்து ஐந்தாற்று ஒன்பது ரூபா தொண்ணூறு சதம் (ரூபா 6,99,83,509.90) 2019, சனவரி 09 ஆந் திகதி முதல் அறவிடப்பட வேண்டிய மொத்தத் தொகையைச் செலுத்தத் தீர்க்கும் திகதி வரை நான்கு கோடியே எழுபத்தி நான்கு இலட்சம் ரூபா (ரூபா 4,74,00,000.00) இத்துடன் மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றிற்கு பதின் ஆறு தசம் ஐந்து வீதம் (16.5%) மேலும் அறுபத்தி ஒன்பது இலட்சம் ரூபா (ரூபா 9,60,000.00) இத்துடன் மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றிற்கு பதின் ஆறு வீதம் (16%) மேலும் பத்தொன்பது இலட்சம் ரூபா (ரூபா 19,00,000.00) இத்துடன் மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றிற்கு பதின் நான்கு வீதம் (14%) மேலும் ஒரு கோடி ரூபா (ரூபா 1,00,00,000.00) கட்டணத்திற்காக Average Weighted Prime Lending Rate + வருடாந்தம் நூற்றுக்கு நான்கு தசம் ஐந்து வீதம் (4.5%) Per annum (Floor Rate 16.5%) அறவிடப்பட வேண்டிய வட்டியும் வருமதியாகவுள்ள வட்டியுடன், விளம்பரச் செலவுகள், ஏனைய செலவுகள், ஏதேனும் கட்டணங்கள் செலுத்தப்பட்டிருப்பின் அவற்றையும் கழித்து அறவிட்டுக் கொள்வதற்கு பிணையாக வைக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், இங்கு அட்டவணையில் நேர்த்தியாக விபரிக்கப்பட்டள்ள சொத்துக்கள் நிலமனைகளை கொழும்பு உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர்களான பீ.கே.ஈ. சேனாபத்தி என்பவர்கள் மூலமாக 2022.09.22ஆந் திகதி மு.ப. 11.30 மணி முதல் அதே இடத்தில் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும் என இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.

### அட்டவணை

வட மேல் மாகாணம், புத்தளம் மாவட்டம், வடக்கு பிட்டிகுல் கோரளே கம்மல் பத்து நாத்தாண்டிய பிரதேச செயலாளர்

பிரிவின் மற்றும் பிரதேச சபை எல்லைகளுக்குள் மீகாஹாவெவ கிராம அலுவலர் பிரிவின் பாஹால சுட்டுநேரியவில் அமைந்த “பத்தஹேவத்த” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் டப்ளியூ. எஸ். எஸ். ஏ. பெர்ணாண்டோ என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2011, யூலை 08 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 3477 எனும் வரைபடத்தில் அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 1 என குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கு : நிலம் பெர்ணாண்டோ மற்றும் ஏனையோர் உரிமம் கோரும் காணி; கிழக்கு : டப்ளியூ. கே. சைமன் பெர்ணாண்டோ என்பவரின் வாரிசுகள் உரிமம் கோரும் காணி; தெற்கு : டப்ளியூ. எம். ஆர். பெர்ணாண்டோ மற்றும் ஏனையோர் உரிமம் கோரும் காணி ; மற்றும் மேற்கு : சிலாபம் - நீர்கொழும்பு பிரதான வீதி, ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் ஒரு ஏக்கர் மற்றும் முப்பது பேர்ச் (1ஏ. 0று. 30பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும், நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 3477 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவானதாகும்.

கூறப்பட்ட லொட் 1 கீழே நேர்த்தியாக விபரிக்கப்பட்ட காணியின் மீள் அளவீடாகும்.

கூறப்பட்ட பாஹால சுட்டுநேரியவில் அமைந்த “பத்தஹேவத்த” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் பீ. எச். ஈ. மெண்டிஸ் என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 1989, ஒற்றோபர் 11 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 6099 எனும் வரைபடத்தில் அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 1A என குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கு : சனியின் காணி; கிழக்கு : டப்ளியூ கே சைமன் பெர்ணாண்டோ என்பவரின் வாரிசுகள் உரிமம் கோரும் காணி; தெற்கு : டப்ளியூ. எம். ஆர். பெர்ணாண்டோ என்பவர் உரிமம் கோரும் காணி மற்றும் நிரப்பு நிலை வளவுகள் மற்றும் மேற்கு : சிலாபம்- நீர்கொழும்பு பிரதான வீதி, ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் ஒரு ஏக்கர் மற்றும் முப்பத்தி ஆறு பேர்ச் (1ஏ. 0று. 36பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும், நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 6099 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக மாறவில காணிப் பதிவுகத்தில் பாமிமாணம்/பக்கம் J182/108 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

கம்பனிச் செயலாளர்.

**சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ**

(முன்பு சம்பத் வங்கி லிமிடெட் என அழைக்கப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 09 ஆம் பிரிவின் கீழான விற்பனை அறிவித்தல்

ஹீலி இன்டர்நெஷனல்  
கணக்கு இலக்கம் : 0108 1000 1289

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 04 ஆம் பிரிவின் கீழ் சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர் சபையினால் 2020.09.24-ஆம் திகதி நடைபெற்ற கூட்டத்தில் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானத்திற்கு அமைவாக 2020.10.29-ஆம் திகதி இலங்கை வர்த்தமானியிலும் (Gazette) 2020.10.20-ஆம் திகதி “திவயின” (Divaina), “ஐலண்ட்” (Island), “தினக்குரல்” (Thinakkural) ஆகிய பத்திரிகைகளில் வெளியிடப்பட்ட அறிவித்தல்களுக்கிணங்க நிலுவை முதலான எண்பது இலட்சத்து தொண்ணூற்றி இரண்டாயிரத்து தொளாயிரத்து ஐம்பத்திரண்டு ரூபா அறுபத்துநான்கு சதம் (ரூ. 80,92,952.64) 2020, செப்டெம்பர் 09 ஆம் திகதி முதல் அறிவிடப்பட வேண்டிய மொத்தத் தொகையைச் செலுத்தித் தீர்க்கும் திகதி வரை அறுபத்தி இரண்டு இலட்சம் ரூபா (ரூ. 62,00,000.00) இத்துடன் மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றிற்கு பதினாறு சதம் ஐந்து வீதம் (16.5%) வருமதியாகவுள்ள வட்டியுடன், விளம்பரச் செலவுகள், ஏனைய செலவுகள், ஏதேனும் கட்டணங்கள் செலுத்தப்பட்டிருப்பின் அவற்றையும் சழித்து அறிவிட்டுக் கொள்வதற்கு கூறப்பட்ட ஈட்டு முறி இலக்கங்கள் 3556 மற்றும் 5283 இன் மீது பிணையாக வைக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமனைகளை கொழும்பு உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர்களான பீ. கே. ஈ. சேனாபத்தி என்பவர்கள் மூலமாக 2022.09.23-ஆம் திகதி மு.ப. 11.30 மணி முதல் அதே இடத்தில் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும் என இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.

**மேற்குறிப்பீடு செய்யப்பட்ட அட்டவணை**

வட மேல் மாகாணம், புத்தளம் மாவட்டம், வடக்கு பிட்டிகல் கோரளே, முன்னேஸ்வரன் பத்துவில் ஆரச்சிக்கட்டுவ பிரதேச சபை எல்லைகளுக்குள் மற்றும் பிரதேச செயலாளர் பிரிவிற்குள் மற்றும் சுருக்குலிய கிராம அலுவலர் பிரிவின் சுருக்குலிய கிராமத்தில் அமைந்த “தொஸ்த்தரவத்த” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் எம். கே. எம். எஸ். பிரியங்கர என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2008, பெப்புருவரி 27 ஆம் திகதியிடப்பட்ட இல. 69 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 1 எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கு : சுருக்குலிய, சார்வேயர் ஜெனரலினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட இல. P.P. Pu No. 3102 ஐ ஏற்ற வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட லொட் 22 என கூறப்பட்ட இல. P.P. Pu No. 3102 ஐ ஏற்ற வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட லொட் 23

(வீதி) மற்றும் இல. P.P. Pu No. 3102 ஐ ஏற்ற வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட லொட் 25; கிழக்கு : இல. P.P. Pu No. 3102 ஐ ஏற்ற வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட லொட் 25 மற்றும் ஆறு; தெற்கு : மல்கரந்தவில் வயல் மற்றும் மேற்கு சுருக்குலியவத்த ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் இரண்டு றூட் இருபது தசம் இரண்டு பேர்ச் (0ஏ. 2றா. 20.2பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும், நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் மற்றும் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 69 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவானதாகும்.

இல. 69 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட கூறப்பட்ட லொட் 1 கீழே விபரிக்கப்பட்ட காணியின் மீள் அளவீடாகும்.

கூறப்பட்ட சுருக்குலிய கிராமத்தில் அமைந்த “தொஸ்த்தரவத்த” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு நிலஅளவையாளர் நாயகத்தினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 1995, யூலை 08 ஆம் திகதியிடப்பட்ட இல. P.P. Pu No. 3102 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 24 எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கு : சுருக்குலியவத்த இங்கு காட்டப்பட்ட லொட் 22, 23 மற்றும் 25 ; கிழக்கு : இங்கு லொட் 25 ; தெற்கு : மல்கரந்தவில் வயல் மற்றும் ஆறு மற்றும் மேற்கு: சுருக்குலியவத்த ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் இரண்டு றூட் இருபது தசம் இரண்டு பேர்ச் (0ஏ. 2றா. 20.2பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும், நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் மற்றும் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. P.P. Pu No. 3102 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக சிலாபம் காணிப் பதிவசத்தில் பரிமாணம்/ பக்கம் B 23/ 129 இன் கீழ் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

இல. P.P. Pu No. 3102 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட கூறப்பட்ட லொட் 23 இன் மீதும் அதன் ஊடாகவும் பிரவேசிப்பதற்கான மார்க்க உரிமைகளுடனானது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

கம்பனிச் செயலாளர்.

09 - 59

**சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ**

(முன்பு சம்பத் வங்கி லிமிடெட் என அழைக்கப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 09 ஆம் பிரிவின் கீழான விற்பனை அறிவித்தல்

பிரிண்ட் எக்ஸ் லங்கா (பிரைவெட்) லிமிடெட்  
கணக்கு இலக்கம் : 0108 1000 0746

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட



கடன்களை மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 04 ஆம் பிரிவின் கீழ் சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர் சபையினால் 2020.09.24ஆந் திகதி நடைபெற்ற கூட்டத்தில் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானத்திற்கு அமைவாக 2020.10.29ஆந் திகதிய இலங்கை வர்த்தமானியிலும் (Gazette) 2020.10.21ஆந் திகதிய "திவயின" (Divaina), "ஐலண்ட்" (Island), "தினக்குரல்" (Thinakkural) ஆகிய பத்திரிகைகளில் வெளியிடப்பட்ட அறிவித்தல்களுக்கிணங்க நிலுவை முதலான ஒரு கோடியே எழுபத்தி ஒரு இலட்சத்து எண்பத்தி எட்டாயிரத்து அறுநூற்று எண்பத்தி இரண்டு ரூபா எண்பத்தி இரண்டு சதம் (ரூபா 1,71,88,682.82) 2020, செத்தெம்பர் 08 ஆந் திகதி முதல் அறிவிடப்பட வேண்டிய மொத்தத் தொகையைச் செலுத்தித் தீர்க்கும் திகதி வரை ஒரு கோடியே ஐம்பத்தி ஒன்பது இலட்சத்து எழுபத்தி ஐந்தாயிரம் ரூபா (ரூபா 1,59,75,000.00) இத்துடன் மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றிற்கு பதின் ஆறு தசம் ஐந்து வீதம் (16.5%) வருமதியாகவுள்ள வட்டியுடன், விளம்பரச் செலவுகள், ஏனைய செலவுகள், ஏதேனும் கட்டணங்கள் செலுத்தப்பட்டிருப்பின் அவற்றையும் சமீபத்து அறிவிட்டுக் கொள்வதற்கு கூறப்பட்ட ஈட்டு முறி இல. 5371 இன் மீது பிணையாக வைக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமனைகளை கொழும்பு உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர்களான கே.பீ. என். சிவ்வா என்பவர்கள் மூலமாக 2022.10.04ஆந் திகதி மு.ப. 10.00 மணி முதல் அதே இடத்தில் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும் என இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.

### மேற்குறிப்பீடு செய்யப்பட்ட அட்டவணை

வட மேல் மாகாணம், புத்தளம் மாவட்டம், வடக்கு பிட்டிகல் கோரளே ஆணைவிழுந்தான் பத்துவின் சிலாபம் நகர சபை எல்லைகளுக்குள் மற்றும் பிரதேச செயலாளர் பிரிவிற்ருள் மற்றும் பிட்டிபன வடக்கு இல. 578 எனும் கிராம அலுவலர் பிரிவின் கொழும்பு வீதி விஜய மாவத்தையில் அமைந்த "பனமரத்தடி காணி எனும் சலாவேளி" என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் எச். எம். எஸ். கே. ஹேரத் என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2013, ஓசத்து 27ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 345 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 3 எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கு : விஜய மாவத்தை ; கிழக்கு : இங்கு லொட் 4 ; தெற்கு : டில்ஷான் டிரேட் சென்ட்ரலின் காணி மற்றும் டீ இந்ராணியின் காணி மற்றும் மேற்கு : இங்கு லொட் 2, ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் ஒன்பது பேர்ச் (0ஏ. 0றா. 9பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும், நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் மற்றும் அதன்கண் அமைந்த

அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 345 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக சிலாபம் காணிப் பதிவுகத்தில் பரிமாணம்/பக்கம் A 63/84 இன் கீழ் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

கம்பனிச் செயலாளர்.

09-60

### சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ

(முன்பு சம்பத் வங்கி லிமிடெட் என அழைக்கப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 09 ஆம் பிரிவின் கீழான விற்பனை அறிவித்தல்

ஆர் எஸ் பெர்ணாண்டோபுள்ளே மற்றும் டபிள்யூ எல் எஸ் எச் பெர்ணாண்டோ

கணக்கு இலக்கங்கள் : 0196 5000 2221/0196 5000 3007

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 04 ஆம் பிரிவின் கீழ் சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர் சபையினால் 2020.03.26ஆந் திகதி நடைபெற்ற கூட்டத்தில் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானத்திற்கு அமைவாக 2020.09.25ஆந் திகதிய இலங்கை வர்த்தமானியிலும் (Gazette) 2020.09.16ஆந் திகதிய "திவயின" (Divaina), "ஐலண்ட்" (Island), "தினக்குரல்" (Thinakkural) ஆகிய பத்திரிகைகளில் வெளியிடப்பட்ட அறிவித்தல்களுக்கிணங்க நிலுவை முதலான பதினெட்டு கோடியே இருபத்தி ஐந்து இலட்சத்து எண்பத்தி நான்காயிரத்து நானூற்று ஐம்பத்தி ஏழு ரூபா நாற்பத்தி இரண்டு சதம் (ரூபா 18,25,84,457.42) 2020, பெப்புருவரி 06 ஆந் திகதி முதல் அறிவிடப்பட வேண்டிய மொத்தத் தொகையைச் செலுத்தித் தீர்க்கும் திகதி வரை ஒரு கோடி ரூபா (ரூபா 1,00,00,000.00) கட்டணத்திற்காக வருடாந்தம் at the rate of Average weighted Prime Lending Rate + நூற்றுக்கு நான்கு வீதம்(AWPLR + 4%) மேலும் பதினாறு கோடியே நாற்பத்தைந்து இலட்சத்து எழுபத்தையாயிரம் ரூபா (ரூபா 16,45,75,000.00) இத்துடன் மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றிற்கு இருபது வீதம் (20%) வருமதியாகவுள்ள வட்டியுடன், விளம்பரச் செலவுகள், ஏனைய செலவுகள், ஏதேனும் கட்டணங்கள் செலுத்தப்பட்டிருப்பின் அவற்றையும் சமீபத்து அறிவிட்டுக் கொள்வதற்கு கூறப்பட்ட ஈட்டு முறி இலக்கங்கள் 828, 984, 1816, 2076, 4260, 5761, 2389, 3057, 4262, 5759, 5823, 5889, 2072, 2391, 4268 மற்றும் 5863 இன் மீது பிணையாக வைக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமனைகளை கொழும்பு உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர்களான பீ. கே. ஈ. சேனாபத்தி என்பவர்கள் மூலமாக மூலமாக 2022.10.05ஆந் திகதி அட்டவணை 1, மு.ப. 10.30 மணிக்கு, அட்டவணை 2, ந.ப.12.00 மணிக்கு, அட்டவணை 3 மு.ப. 11.00 மணிக்கு, அட்டவணை 4, பி.ப.1.00



மணிக்கு, அட்டவணை 5 பி.ப.12.30 மணிக்கும், அட்டவணை 6 மு.ப. 11.30 மணி முதல் அதே இடத்தில் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும் என இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.

### மேற்குறிப்பீடு செய்யப்பட்ட அட்டவணை

1. வட மேல் மாகாணம், புத்தளம் மாவட்டம், மாறவில பதிவு பிரிவின் மற்றும் வென்னப்புவை பிரதேச சபை எல்லைகளுக்குள் தெற்கு பிட்டிகல் கோரளே ஓத்தர பலாத்த அட்டியவெல கிராமத்தில் அமைந்த “சீனகாஹாயா” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் டி. பிரசாத் விமலசேன என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2006, ஏப்பிறல் 10 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 5771/A எனும் வரைபடத்தில் அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 01 எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கு: உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் டி. பிரசாத் விமலசேன என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2007, ஏப்பிறல் 05 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 5771 எனும் வரைபடத்தின் லொட் 4; கிழக்கு: கூறப்பட்ட இல. 5771 எனும் வரைபடத்தில் லொட்கள் 3B மற்றும் 4C (15 அடி அகல வீதியை அகலமாக்குவதற்கான 05 அடி அகல வீதி ஒதுக்கம்); தெற்கு: வீதி (வீதி அபிவிருத்தி அதிகார சபை) மற்றும் மேற்கு: கூறப்பட்ட இல. 5771 எனும் வரைபடத்தில் லொட் 01, ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் ஒரு றூட் மற்றும் பன்னிரெண்டு தசம் எட்டு பேர்ச் (0௭.1௫௩.12.8பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும், நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 5771/A எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக மாறவில காணிப் பதிவசத்தில் பரிமாணம்/பக்கம் E 185/ 88 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

(இலக்கங்கள் 828 மற்றும் 984 எனும் ஈட்டு முறிகளின் மீது பிணையாக அடகு வைக்கப்பட்டுள்ளது.)

2. வட மேல் மாகாணம், புத்தளம் மாவட்டம், தெற்கு பிட்டிகல் கோரளே ஓத்தர பலாத்த வென்னப்புவை பிரதேச சபை எல்லைகளுக்குள் மற்றும் தங்கொட்டுவை பிரதேச செயலாளர் பிரிவிற்குள் அமைந்த தங்கொட்டுவை - கிழக்கு கிராம அலுவலர் பிரிவின் தங்கொட்டுவையில் அமைந்த இடது - பன்னல வீதி வரிமதிப்பீட்டு இல. 163 ஐ ஏற்ற “கொட்ட அம்பசஹாவத்த” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் யூ. எஸ். கே. எதிரிசிங்ஹ என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2014, மே 22 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 3846 எனும் வரைபடத்தில் அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 01 எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன: வடக்கு: உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் யூ. எஸ். கே. எதிரிசிங்ஹ என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 1977, நவம்பர் 05 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 617 - A எனும் வரைபடத்தில் லொட் 1; கிழக்கு: இல. 617 - A எனும் வரைபடத்தில் லொட் 3; தெற்கு: தோப்புவு முதல் பன்னல வரையான பிரதான வீதி மற்றும் உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் யூ. எஸ். கே. எதிரிசிங்ஹ என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 1985, ஏப்பிறல் 08

ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 2211 எனும் வரைபடத்தில் லொட் 2 மற்றும் மேற்கு: இல. 2211 எனும் வரைபடத்தில் லொட் 2 மற்றும் ஜாலியன் பெர்ணாண்டோபுள்ளே என்பவரால் உரிமம் கோரும் காணி, ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் ஒரு றூட் மற்றும் முப்பது பேர்ச் (0௭.1௫௩.30பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும், நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 3846 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக மாறவில காணிப் பதிவசத்தில் பரிமாணம்/பக்கம் E 214/121 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

(இலக்கங்கள் 1816, 2076, 4260 மற்றும் 5761 எனும் ஈட்டு முறிகளின் மீது பிணையாக அடகு வைக்கப்பட்டுள்ளது.)

3. வட மேல் மாகாணம், புத்தளம் மாவட்டம், தெற்கு பிட்டிகல் கோரளே ஓத்தர பலாத்த வென்னப்புவை பிரதேச சபை எல்லைகளுக்குள் மற்றும் வென்னப்புவை பிரதேச செயலாளர் பிரிவிற்குள் அமைந்த பண்டிருப்புவு கிராம அலுவலர் பிரிவின் பண்டிருப்புவு கிராமத்தில் அமைந்த “அம்பசஹாவத்த” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் வை. ஆர். எம். யாப்பா என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2006, செத்தெம்பர் 01 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 10295 B எனும் வரைபடத்தில் அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 01 எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன: வடக்கு: எடிசன் அப்புஹாமி என்பவரின் காணி மற்றும் மங்கலிக்கா பெர்ணாண்டோவின் காணி; கிழக்கு: போலவத்த மற்றும் லுனுவில வரையான வீதி (பெருந் தெரு) மற்றும் சனத்தை ஆனால் மிகத்திருத்தமாக மங்கலிக்கா பெர்ணாண்டோ என்பவரின் காணி, போலவத்த முதல் லுனுவில வரையான வீதி (பெருந் தெரு) மற்றும் சனத்தை; தெற்கு: சனத்தை மற்றும் உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் வை. எம். ஆர். யாப்பா என்பவரால் இல. 10295A எனும் வரைபடத்தில் லொட் 1 மற்றும் பெற்றிக் அப்புஹாமியின் காணி மற்றும் மேற்கு: மங்கலிக்கா பெர்ணாண்டோவின் காணி மற்றும் லக்மா திலினி உதயந்தவின் காணி ஆனால் மிகத் திருத்தமாக பெற்றிக் அப்புஹாமியின் காணி, மங்கலிக்கா பெர்ணாண்டோவின் காணி மற்றும் லக்மா திலினி உதயந்தவின் காணி ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் மூன்று ஏக்கர் இரண்டு றூட் மற்றும் முப்பத்தி ஒன்பது பேர்ச் (3௭.2௫௩.39பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும், நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 10295 B எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக மாறவில காணிப் பதிவசத்தில் பரிமாணம்/பக்கம் E 148/ 226 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

(இலக்கங்கள் 2072, 2391, 4268 மற்றும் 5763 எனும் ஈட்டு முறிகளின் மீது பிணையாக அடகு வைக்கப்பட்டுள்ளது.)

4. மேல் மாகாணம், சம்பஹா மாவட்டம், நீர்கொழும்பு பிரதேச சபை மற்றும் பிரதேச செயலாளர் பிரிவிற்குள் பெரியமுள்ள கிராம அலுவலர் பிரிவின் ஹூனுபிட்டிய இரண்டாவது



No.	Description
2	<p><b>3 Phase Diesel Generator</b>                      Make:John Deere                      Type.-KR 110                      Serial No.KR 11012010849                      Capacity: 100Kva, 80KW                      RPM:1500                      Made : in France                      Date:2012/017                      Running hours : 4893h</p>
3	<p><b>Unit Testing Machine</b>                      Model: STYLE 2000                      Serial No. 160403                      Test Pressure:0-2000KN                      Voltage:220V                      Date:2016/04                      Power:750W</p>

(இல. 5823 எனும் ஈட்டு முறியின் மீது பிணையாக அடகு வைக்கப்பட்டுள்ளது)

6. வடமேல் மாகாணம், புத்தளம் மாவட்டம், தெற்கு பிட்டிகல் கோரளே ஓத்தர பலாத்த வென்னப்புவை பிரதேச சபை எல்லைகளுக்குள் மற்றும் தங்கொட்டுவை பிரதேச செயலாளர் பிரிவிருள் அமைந்த தங்கொட்டுவை கிராம அலுவலர் பிரிவின் தங்கொட்டுவை கிராமத்தில் அமைந்த “கெபெல்லவலவத்த” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் யூ. எஸ். கே. எதிரிசிங்ஹு என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2015, ஒற்றோபர் 05 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 4500 எனும் வரைபடத்தில் அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 01 எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன: வடக்கு: டபிள்யூ. கே. கே. பெர்ணாண்டோ உரிமம் கோரும் காணி (உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் ரீ. சீ. எஸ். பெர்ணாண்டோ என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட இல. 73/1985 எனும் வரைபடத்தின் லொட் 3) ; கிழக்கு: எஸ். எம். என். எம். மெக்ஸி என்பவர் உரிமம் கோரும் காணி ; தெற்கு: எச். ஆர். சீ. தயார்தன் என்பவர் உரிமம் கோரும் காணி சித்ரா குணசேக்கர என்பவர் உரிமம் கோரும் காணி மற்றும் டபிள்யூ. ஏ. எம். பிரதீப்பிக்கா சில்வா என்பவர் உரிமம் கோரும் காணி மற்றும் மேற்கு: டபிள்யூ. ஏ. எம். பிரதீப்பிக்கா சில்வா என்பவர் உரிமம் கோரும் காணி மற்றும் வீதி (பிரதேச சபை) மெட்டிகொட்டுவ முதல் தங்கொட்டுவ வரை, ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் மூன்று றூட் மற்றும் பதினான்கு தசம் ஒன்று சைபர் பேர்ச் (0ஏ.3றுா.14.10பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும், நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 4500 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவானதாகும்.

இல. 4500 எனும் ஈட்டுமுறியில் காட்டப்பட்ட கூறப்பட்ட லொட் 1 கீழே காட்டப்பட்ட காணியின் மீள் அளவீடாகும்.

கூறப்பட்ட தங்கொட்டுவை கிராமத்தில் அமைந்த “கெபெல்லவலவத்த” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் எம். குணசேக்கர என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2001, நவம்பர் 11 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 3896A எனும் வரைபடத்தில் அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 01 எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன: வடக்கு: டபிள்யூ. கே. கே. பெர்ணாண்டோ என்பவர் உரிமம் கோரும் காணி (உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் ரீ. சீ. எஸ். பெர்ணாண்டோ என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட இல. 73/1985 எனும் வரைபடத்தின் லொட் 3); கிழக்கு: எஸ். எம். என். எம். மெக்ஸி என்பவர் உரிமம் கோரும் காணி ; தெற்கு: எச். ஆர். சீ. தயார்தன் என்பவர் உரிமம் கோரும் காணி, சித்ரா குணசேக்கர என்பவர் உரிமம் கோரும் காணி மற்றும் டபிள்யூ. ஏ. எம். பிரதீப்பிக்கா சில்வா என்பவர் உரிமம் கோரும் காணியை பிரிக்கும் சுவர் மற்றும் மேற்கு: வீதி (பிரதேச சபை) மெட்டிகொட்டுவ முதல் தங்கொட்டுவ வரை,





தொலைபேசி இல. : 045-2286719,  
 தொலைநகல்: 045-2286700.

எல். பி. சேனாநாயக்க,  
 சமாதான நீதவான்,  
 மூத்த உத்தரவு பெற்ற ஏலதாரர்,  
 விலைமதிப்பிடுபவர், நீதிமன்ற ஆணையாளர்.

இல. 200, 2 ஆவது மாடி,  
 புதுக்கடை வீதி,  
 கொழும்பு 12.

தொலைபேசி இல. : 011-2445393, 011-2396520.  
 தொலைபேசி/தொலைநகல் இல. : 011-2445393.  
 ஈ-மெயில் : senaservice84@gmail.com

09- 10

**கொமர்ஷல் பாங்க் ஒப் சிலோன் பீளஸீ- (நகர  
 காரியாலய கிளை)**

பகிரங்க ஏல விற்பனை

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட  
 கடன்களை மீள அறவிடப்படல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின்  
 4 ஆம் பிரிவின் பிரகாரம் கொமர்ஷல் பாங்க் ஒப் சிலோன்  
 பீளஸீ (பதிவு இலக்கம் PQ 116) மூலம் எனக்களிக்கப்பட்ட  
 அதிகாரத்தின் பிரகாரம்,

**ஆதன இடாப்பு**

- (a) மாவட்டம் : கொழும்பு
- (b) பிரதேச செயலாளர் பிரிவு : இரத்தமலாணை
- (c) கிராம அலுவலர் பிரிவு : அத்திய டெக்ஸ்டைல்
- (d) கிராமம் அல்லது நகரம் : அத்திய டெக்ஸ்டைல்  
 கிராமம்
- (e) வீதி : -
- (f) வரிமதிப்பீட்டு இல. : -
- (g) காடாஸ்ட்ரல் வரைபட இல. : 521010
- (h) துண்டு இல. : 02
- (i) பார்சல் இல. : 0204
- (j) விஸ்தீரணம் : 0.0245 ஹெக்டயார்
- (k) ஒன்றியம் இல.

காண்டோமினியம்

சொத்து ஒன்றிணைந்த

**முன்னர் பதிவு செய்யப்பட்ட குறிப்பு**

- (a) பதிவு செய்யப்பட்ட இடம் : தேல்கந்த-நுகேகொட  
 காணிப்பதிவு  
 அலுவலகம்
- (b) உரிமைச் சான்றிதழ் இல. : 00042552341
- (c) உரிமையின் வகை : முதலாவது

முதல் தரக் குமாரஸ் வாமி ஆனந்தன் கடனாளியாக  
 புறக்கணிக்கப்பட்டுள்ளதாலும், கொமர்ஷல் பாங்க் ஒப் சிலோன்  
 பீளஸீக்கு அடகு வைக்கப்பட்டுள்ளது.

**மேல் சொல்லப்பட்ட காணியை 2022,செத்தெம்பர்  
 மாதம் 20ஆந் திகதி மு.ப. 11.00 மணிக்கு  
 என்னால் அதே இடத்தில் பகிரங்க ஏலம் மூலம்  
 விற்பனை செய்யப்படும்.**

**தீர்மானம் பற்றிய விளம்பரத்துக்காக.- 2022.04.08ஆந்**  
 திகதியுடைய அரசாங்க வர்த்தமானியையும், 2022.04.08  
 ஆந் திகதிய “திவயின்”, “த ஜலண்ட்” மற்றும் “வீரகேசரி”  
 பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

**காணிக்குச் செல்லும் விதம் :**

மேலிபன் சந்தியிலிருந்து (கொழும்பு -கோட்டையிலிருந்து  
 காலி வீதியில் 13 கிலோ மீற்றர் செல்லும் பொழுது) அத்திய  
 வீதியூடாக பேக்கரி சந்தி வரை 2 கிலோமீற்றர் வரை  
 செல்லும் பொழுது, 175 மீற்றர் வரை பிரயாணம் செய்யும்  
 ஜனதா மாவத்தையில் இடதுபக்கம் திரும்ப 250 மீற்றர் வரை  
 செல்லும் பொழுது இல.58 காணியை அளவை திட்டத்தில்  
 லொட் 03 இணை காண்பிக்கப்பட்ட 10 அடி தனியார் வீதியில்  
 பிரவேசிக்கும் வலது பக்கம் திரும்ப, அங்கிருந்து இறுதி வரை  
 பிரயாணம் செய்யும் பொழுது வலது பக்கத்தில் குறித்த காணி  
 அமைந்துள்ளது.

**கட்டணங்கள் செலுத்தும் விதம்.-** உத்தேசக் கொள்வன  
 வாளர் ஏல முடிவில் பின்வரும் கட்டணங்களைப் பணமாக  
 ஏலதாரருக்குச் செலுத்த வேண்டும் :

- (1) கொள்வனவு விலையில் 10%, (2) உள்ளூராட்சி  
 மன்ற வரி 1%, (3) ஏலதாரரின் தரகுப் பணம் 2.5%, (4)  
 நொத்தாரிசுக் கட்டணம் 2,000.00, (5) இலகிதர் கட்டணம்  
 500.00 ரூபா, (6) ஏலத்திற்கு செலவு செய்யப்பட்ட முழு  
 விளம்பரச் செலவுகள், (7) VAT வரி, (8) மிகுதி 90%  
 ஏலத்திகதியிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் கொமர்ஷல் பாங்க்  
 ஒப் சிலோன் பீளஸீ பிரதான அலுவலகம் அல்லது காலி  
 நகர அலுவலக கிளையில் செலுத்த வேண்டும்.

இந்த ஏல விற்பனையானது சுகாதார அமைச்சு  
 மூலம் கொவிட்- 19 சம்பந்தமாக வெளியிட்டிருக்கும்  
 வழிகாட்டல்களுக்கு அமைவாக நடைபெறும்.

**வேறு விபரங்களுக்கு.-** முகாமையாளர்,, கொமர்ஷல் பாங்க்  
 ஒப் சிலோன் பீளஸீ, இல. 98, யோர்க் வீதி, கொழும்பு 01.

தொலைபேசி இல. : 011-2432113,  
 தொலைநகல்: 011-2326442.

எல். பி. சேனாநாயக்க,  
 சமாதான நீதவான்,  
 மூத்த உத்தரவு பெற்ற ஏலதாரர்,  
 விலைமதிப்பிடுபவர், நீதிமன்ற ஆணையாளர்.

இல. 200, 2 ஆவது மாடி,  
 புதுக்கடை வீதி,  
 கொழும்பு 12.

தொலைபேசி இல. : 011-2445393, 011-2396520.  
 தொலைபேசி/தொலைநகல் இல. : 011-2445393.  
 ஈ-மெயில் : senaservice84@gmail.com

09- 12



**தீர்மானம் பற்றிய விளம்பரத்துக்காக.-** 2019.07.26ஆந் திகதியுடைய அரசாங்க வர்த்தமானியையும், 2019.07.29 ஆந் திகதிய “திவயின்”, “டெயிலி நியூஸ்” மற்றும் “வீரகேசரி” பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

**காணிக்குச் செல்லும் விதம் :**

இரத்தினபுரி நகர மத்தியிலிருந்து பெல்மடுல்ல வீதியூடாக சுடுகல்வத்த சந்தி வரை 1 கிலோ மீற்றர் வரை பிரயாணம் செய்யும் பொழுது வெவல்வத்த வீதியில் இடதுபக்கம் திரும்ப சுல்லேல்ல வரை 13.7 கிலோ மீற்றர் வரை செல்லும் பொழுது சில்வா லாண்ட் எஸ்டேட் வீதியில் ( அலுவலகத் தேயிலை தொழிற்சாலை வீதியில்) வலது பக்கம் திரும்ப 400 மீற்றர் வரை செல்லும் பொழுது வீதியில் வலது பக்கத்தில் அமைந்துள்ள விடயமுடைய காணியை அடையலாம்.

**கட்டணங்கள் செலுத்தும் விதம்.-** உத்தேசக் கொள்வனவாளர் ஏல முடிவில் பின்வரும் கட்டணங்களைப் பணமாக ஏலதாரருக்குச் செலுத்த வேண்டும் :

(1) கொள்வனவு விலையில் 10%, (2) உள்ளூராட்சி மன்ற வரி 1%, (3) ஏலதாரரின் தரகுப் பணம் 2.5%, (4) நொத்தாரிசுக் கட்டணம் 2,000.00, (5) இலிகிதர் மற்றும் கூவுவோர் கட்டணம் 1500.00 ரூபா, (6) ஏலத்திற்கு செலவு செய்யப்பட்ட முழு விளம்பரச் செலவுகள், (7) VAT வரி, (8) மிகுதி 90% ஏலத்திகதியிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் கொம்ஷல் பாங்க் ஒப் சிலோன் பீஎல்சீ பிரதான அலுவலகம் அல்லது காலி நகர அலுவலக கிளையில் செலுத்த வேண்டும்.

இந்த ஏல விற்பனையானது சுகாதார அமைச்சு மூலம் கொவிட்- 19 சம்பந்தமாக வெளியிட்டிருக்கும் வழிகாட்டல்களுக்கு அமைவாக நடைபெறும்.

**வேறு விபரங்களுக்கு.-** முகாமையாளர், கொம்ஷல் பாங்க் ஒப் சிலோன் பீஎல்சீ, இல. 223, பிரதான வீதி, சுடுகல்வத்த, இரத்தினபுரி.

தொலைபேசி இல. : 045-2230354,

தொலைநகல்: 045- 2230356.

எல். பி. சேனாநாயக்க,  
சமாதான நீதவான்,  
முத்த உத்தரவு பெற்ற ஏலதாரர்,  
விலைமதிப்பிடுபவர், நீதிமன்ற ஆணையாளர்.

இல. 200, 2 ஆவது மாடி,  
புதுக்கடை வீதி,  
சொழும்பு 12.

தொலைபேசி இல. : 011-2445393, 011-2396520.

தொலைபேசி/தொலைநகல் இல. : 011-2445393.

ஈ-மெயில் : senaservice84@gmail.com

09- 13

### கொம்ஷல் பாங்க் ஒப் சிலோன் பீஎல்சீ- (இரத்தினபுரி கிளை)

பகிரங்க ஏல விற்பனை

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடப்படல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் பிரகாரம் கொம்ஷல் பாங்க் ஒப் சிலோன் பீஎல்சீ (பதிவு இலக்கம் PQ 116) மூலம் எனக்களிக்கப்பட்ட அதிகாரத்தின் பிரகாரம்,

**1 ஆவது ஆதன இடாப்பு:-** சப்பிரகமுவமாகாணம், இரத்தினபுரி மாவட்டம், குருவிடி கோரளை, உட (தென்) பத்துவ, இரத்தினபுரி பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் மற்றும் இரத்தினபுரி (கிலீமலை) பிரதேச சபை எல்லையினுள் இல. 162C ஸ்ரீபாகம், கிராம அலுவலர் பிரிவினுள் தியகல கிராமத்தில் அமைந்துள்ள “கார்தி எஸ்டேட் ல் பகுதி” என்ற பெயரில் அறிமுகப்படுத்தப்படும்

காணிக்கு அதிகாரம் பெற்ற நில அளவையாளர் பிரசன்ன ரொட்றிகோ அவர்களால் 2014.06.03 ஆந் திகதி தயாரிக்கப்பட்ட இல.1196 வரைபடத்தில் காண்பிக்கப்பட்ட லொட் 01 என அடையாளமிடப்பட்ட பிரித்து வேறாக்கப்பட்ட காணிப்பகுதியின் விஸ்தீரணம்: (1ஏ.1றா.17பே.) விசாலமுடைய காணியோடு, கட்டிடங்கள், இலைகுலை, பயிர்ச்செய்கைகள் மற்றும் அதில் அமைந்துள்ள சகலதும் .

**2 ஆவது ஆதன இடாப்பு:-** சப்பிரகமுவமாகாணம், இரத்தினபுரி மாவட்டம், குருவிடி கோரளை, உட (தென்) பத்துவ, இரத்தினபுரி பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் மற்றும் இரத்தினபுரி (கிலீமலை) பிரதேச சபை எல்லையினுள் இல. 162C ஸ்ரீபாகம், கிராம அலுவலர் பிரிவினுள் தியகல கிராமத்தில் அமைந்துள்ள “கார்தி எஸ்டேட் ல் பகுதி” என்ற பெயரில் அறிமுகப்படுத்தப்படும் காணிக்கு அதிகாரம் பெற்ற நில அளவையாளர் பிரசன்ன ரொட்றிகோ அவர்களால் 2014.06.03 ஆந் திகதி தயாரிக்கப்பட்ட இல.1196 வரைபடத்தில் காண்பிக்கப்பட்ட லொட் 02 என









**கொம்ஷல் பாங்க் ஒப் சிலோன் பீஎல்சீ**

**(பலாங்கொடை கிளை) மூலம் பகிரங்க ஏல விற்பனை**

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் கடன்கள் அறவிடப்படல் 4 ஆவது சிறப்பு சட்டத்தின் பிரகாரம் கொம்ஷல் பாங்க் ஒப் சிலோன் பீஎல்சீ (பதிவு இலக்கம்: PQ 116) மூலம் எனக்களிக்கப்பட்ட அதிகாரத்தின் பிரகாரம்

சப்பிரகமுவ மாகாணம், இரத்தினபுரி மாவட்டம், மெத கோரளை, ஹெலஉட பத்துவ, பலாங்கொடை நாகரிக சபை எல்லையினுள், இரத்தினபுரி பிரதேச செயலாளர் பிரிவில், கிராம சேவையாளர் பிரிவில் 256A பலாங்கொடை நகரத்தில் கிராம சேவையாளர் பிரிவினுள், பலாங்கொடை நகரத்தில் அமைந்துள்ள “கரவ்கெடியே எஸ்டேட்” (பகுதி) என்ற பெயருடைய காணிக்கு அதிகாரம் பெற்ற நிளஅளவையாளர் ஏ. ரத்னம் அவர்களால் 2003.01.28 ஆந் திகதி தயாரிக்கப்பட்ட இல: 90/03 என்ற வரைபடத்தில் பிரித்து வேறாக்கப்பட்ட லொட் 01 என காண்பிக்கப்பட்ட காணிப்பகுதி.

(0ஏ.1றா.33.90பே.)

விசாலமுடைய காணியோடு, கட்டிடங்கள், இலைகுலை, பயிர்ச்செய்கை மற்றும் அதில் அமைந்துள்ள சகலதும்.

மேற்குறித்த காணிக்காக பிரிக்கப்பட்ட பாதை உரிமையோடும்.

கோவின்கே அதுவ பெரேரா குணசேகர மற்றும் பொல்வத்தே ரத்தரன் ஹாமிலாகே அயேஷா மதுவந்தி கடனாளியாக புறக்கணித்துள்ளதாலும், கொம்ஷல் பாங்க் ஒப் சிலோன் பீஎல்சீக்கு அடகுவைக்கப்பட்டுள்ளது.

**மேல் சொல்லப்பட்ட காணியை 2022 ஆந் ஆண்டு**

**செத்தெம்பர் மாதம் 29 ஆந் திகதி மு. ப 10.00 மணிக்கு என்னால் அதே இடத்தில் பகிரங்க ஏலம் மூலம் விற்பனை செய்யப்படும்.**

**தீர்மானம் பற்றிய விளம்பரத்துக்காக.-** 2021.05.07 ஆந் திகதியுடைய அரசாங்க வர்த்தமானியும், 2021.05.07 ஆந் திகதியுடைய திவயின, டெயிலி நிஷஸ் மற்றும் வீரகேசரி பத்திரிகைகளை பார்க்கவும்.

**காணிக்கு செல்லும் விதம் -** பலாங்கொடை நகரத்தில் பிரதான மணிக்கூடு சந்தியில் இருந்து பான்ஸ் ரத்வத்த மாவத்தையூடாக கரவ்கெடிய வீதி வரை 300 மீட்டர் வரை செல்லும் பொழுது, இடதுபக்கத்தில் உள்ள பிரதேச பாதை வரை 50 மீட்டர் வரை கரவ்கெடியவீதியூடாக பிரயாணம் செய்யும்பொழுது, இடதுபக்கம் திரும்ப விடயமுடைய காணி வரை 100 மீட்டர் வரை தூரத்தில் மோட்டர் வாசன பிரவேசிக்கும் பாதையுள்ள தார் போடப்பட்ட வீதியில் பிரயாணம் செய்யும் பொழுது வலது பக்கத்தில் அமைந்துள்ளது. (சாமர வீதியை ஒன்றிணைந்தவாறாக).

**கட்டணங்கள் செலுத்தும் விதம்.-** உத்தேசக் கொள்வன வாளர் ஏல முடிவில் பின்வரும் கட்டணங்களைப் பணமாக ஏலதாரருக்குச் செலுத்த வேண்டும் :

(1) கொள்வனவு விலையில் 10%, (2) உள்ளூராட்சி மன்ற வரி 1%, (3) ஏலதாரரின் தரகுப் பணம் 2.5%, (4) நொத்தாரிசுக் கட்டணம் 3,500.00, (5) இலிகிதர் கட்டணம் 1,500.00 ரூபா, (6) ஏலத்திற்கு செலவு செய்யப்பட்ட முழு விளம்பரச் செலவுகள், (7) VAT வரி, (8) மிகுதி 90% ஏலத்திகதியிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் கொம்ஷல் பாங்க் ஒப் சிலோன் பீஎல்சீ பிரதான அலுவலகம் அல்லது பலாங்கொடை கிளையில் செலுத்த வேண்டும்.

இந்த ஏல விற்பனையானது சுகாதார அமைச்சு மூலம் கொவிட்-19 சம்பந்தமாக வெளியிட்டிருக்கும் வழிகாட்டல்களுக்கு அமைவாக நடைபெறும்.

**வேறு விபரங்களுக்கு.-** முகாமையாளர், கொம்ஷல் பாங்க் ஒப் சிலோன் பீஎல்சீ, இல. 195, இரத்தினபுரி வீதி, பலாங்கொடை.

தொலைபேசி இல. : 045-2286719,  
தொலைநகல்: 045-2286700.

எல்.பி. சேனாநாயக்க,  
சமாதான நீதவான்,  
மூத்த உத்தரவு பெற்ற ஏலதாரர்,  
விலைமதிப்பீடுபவர், நீதிமன்ற ஆணையாளர்.

இல. 200, 2 ஆவது மாடி,  
புதுக்கடை வீதி,  
கொழும்பு 12.

தொலைபேசி இல. : 011-2445393, 011-2396520.  
தொலைபேசி/தொலைநகல் இல. : 011-2445393.  
ஈ-மெயில் : senaservice84@gmail.com

09- 11

**கொம்ஷல் பாங்க் ஒப் சிலோன் பீஎல்சீ**

**கொட்டிகாவத்தை கிளை**

**பொது ஏல விற்பனை**

1990ம் ஆண்டு 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் கடன்கள் மீள் அறவிடப்படல் 9வது சிறப்பு சட்டத்தின் கீழ் ஏல விற்பனை

கடன்பட்டோர் என்ற வகையில் கொழும்பைச் சேர்ந்த பிரசித்த நொத்தாரிசு ஜே.எம். பி. எஸ். ஜெயவீர என்பவரினால் 2017.06.22 ஆந் திகதி உறுதிப்படுத்தப்பட்ட அடைமான இல. 3347 மற்றும் கொழும்பைச் சேர்ந்த நொத்தாரிசு எம். ஐ. அல்விஸ் என்பவரினால் 2018.10.04 ஆந் திகதி உறுதிப்படுத்தப்பட்ட அடைமான இல. 822 கொம்ஷல் வங்கி சிலோன் பீஎல்சீ யில் வைப்பிலிட்ட இல. 94/1, ராகுல வீதி, முள்ளேரியா புதிய நகரத்தைச் சேர்ந்த ரொஷான் புஞ்சிஹேவகே என்பவரின்









பகிரப்பட்ட காணியின் எல்லைகள்- வடக்கு: காணித்துண்டு 4; கிழக்கு: தண்ணீர் ஓடை; தெற்கு: வரைபட இலக்கம் 2178 இல் உள்ள காணித்துண்டு 2; மேற்கு: இந்த காணியின் பகுதி அத்துடன் சொல்லப்பட்ட வரைபட இலக்கம் 2178/A இல் இற்கு ஒரு றாட் மற்றும் இருபத்தேழு பேர்ச் (00ஏ.01றா.27பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்டது.

அத்துடன் உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் ஏ. எம். ஜயபாலவினால் தயாரிக்கப்பட்ட வரைபட இலக்கம் 2178 இல் உள்ள காணித்துண்டு 2, மேலானதும் உடனானதுமான வழி உரிமையும் சேர்த்து.

பின்வரும் பகிரப்பட்ட காணி, சொல்லப்பட்ட காணித்துண்டு 1 இன் பிரிக்கப்பட்ட மற்றும் வரையறுக்கப்பட்ட பகுதியாகும்:

வட மத்திய மாகாணம், குருநாசல் மாவட்டத்தில் மெத பற்று கோரணை கிழக்கின் கட்டுகம்பொல ஹத் பற்றுவில் உள்ள பன்னல பிரதேச செயலகம் மற்றும் மல்கோமுவ கிராம அலுவலர் பிரிவு இலக்கம் 1565, எல்லைக்கு உட்பட்ட “ஓத்தர மடவெல காவலேறன ” என அழைக்கப்படும் காணியுடனான கட்டடங்கள் மற்றும் அத்துடன் உள்ள எல்லாம், உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர், ஏ. எம். ஜயபாலவினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2017, ஓசத்து 27 ஆந் திகதியிடப்பட்ட வரைபட இலக்கம் 2178 இல் விபரமாக விளக்கப்பட்டுள்ள காணித்துண்டு 1 என அடையாளம் இடப்பட்ட பிரிக்கப்பட்ட மற்றும் வரையறுக்கப்பட்ட, பகிரப்பட்ட காணியின் எல்லைகள்- வடக்கு: இந்தக் காணியின் ஒரு பகுதி; கிழக்கு:காணித்துண்டு 2; தெற்கு: காணித்துண்டு 2 மற்றும் இந்தக் காணியின் பகுதி; மேற்கு: இந்தக் காணியின் பகுதி அத்துடன் சொல்லப்பட்ட வரைபட இலக்கம் 2178 இற்கு அமைவான இரண்டு றாட் மற்றும் ஐந்து தசம் ஆறு பேர்ச் (00ஏ.02றா.5.6பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்டது.

**பணிப்பாளர் சபையின் தீர்மான முடிவு அறிவித்தல்கள்.-** 2022, யூலை 08 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியிலும் 2022, ஓசத்து 04 ஆந் திகதிய “மவ்பிம்”, “டேலி மிரர் ” மற்றும் “தினக்குரல்” ஆகிய பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

**ஆதனத்துக்குப் பிரவேசிக்கும் வழி-** ஹற்றன் நஷனல் வங்கி மீரிகம கிளையிலிருந்து கிரியுல்ல நோக்கி 10.2 கி.மீ. தூரம் சென்று கிரியுல்ல நகர மையத்தில் பன்னல - நாரம்மல நெடுஞ்சாலையின் குறுக்கு வெட்டுப் புள்ளியை அடையுங்கள். அங்கிருந்து கிரியுல்ல-நாரம்மல வீதியில் வலப்புறம் திரும்பி நாரம்மல நோக்கி சுமார் 100 மீற்றர் பயணித்து இடதுபுறமாக மெத்தெபொல வீதியை அடையலாம். குறிப்பிட்ட சாலையில் சில மீற்றர் பயணித்து தபால் நிலையத்திற்கு சற்று முன்பு உள்ள “கெதர ” என்ற ஹோட்டல் வளாகத்திற்குப் பிறகு எதிர்கொள்ளும் தார் சாலை முன்பதிவுக்கு இடதுபுறம் திரும்பவும். வலப்புறம் உள்ள சொத்தை அடைய, சொல்லப்பட்ட சாலை முன்பதிவு வழியாக சுமார் 10 மீற்றர் பயணிக்கவும். சாலையின் தொடக்கத்தில் 15 அடி அகலம் உள்ள அணுகு சாலை மேற்கூறிய

சொத்தை நோக்கி குறுகியது.

**கட்டணங்கள் செலுத்தும் முறை-** உத்தேசக் கொள்வன வாளர் ஏல முடிவில் பின்வரும் கட்டணங்களை பணமாக ஏலதாரருக்குச் செலுத்த வேண்டும்:-

- (1) கொள்வனவு விலையில் பத்து சதவீதம் (10% );
- (2) உள்ளூராட்சி மன்ற வரி 1% ;
- (3) ஏல தாரரின் தரகுப் பணம் 2.5 %;
- (4) ஏலத்திற்காக செலவு செய்யப்பட்ட முழு விளம்பரச் செலவுகள்;
- (5) இலிகிதர் மற்றும் கூவுவோர் கட்டணம் ரூ. 2000.00;
- (6) விற்பனை நிபந்தனை உறுதிப்படுத்துக்கான நொத் தாரிசுக் கட்டணம் ரூ. 2000.00.

மேலும் கொள்வனவு தொகையில் மிகுதி தொண்ணூறு சதவீதம் (90%) ஏலத் திகதியிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீஎல்சீக்கு செலுத்த வேண்டும். மேற்குறிப் பிட்டவாறு மிகுதிப் பணம் குறிப்பிட்ட திகதிக்கு முன்னால் செலுத்தப்படாவிடத்து செலுத்திய பத்து வீத (10%) பணத்தை திருப்பித் தராமலிருப்பதற்கும் அதே காணியை மறு ஏல விற்பனை செய்வதற்கும் வங்கிக்கு அதிகாரமுண்டு.

**உரித்தாதனம், ஏனைய ஆவணங்கள் மற்றும் விபரங்கையப் பெற்றுக் கொள்ள கீழ்க் குறிப்பிடப்பட்ட அதிகாரிகளிடம் விசாரணைகளை மேற்கொள்ளவும்.-** “சிரேஷ்ட முகாமையாளர் (வர்த்தக அறவீடுகள்), ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீஎல்சீ, இல. 479, ரீ. பி. ஜாயா மாவத்தை, கொழும்பு 10”. தொலைபேசி இல. : 011-2661833, 011- 2661826, 011- 2661836.

கே.பீ. என். சில்வா (ச. நீ.),  
சிரேஷ்ட ஏல விற்பனையாளர் ,  
விலை மதிப்பீட்டாளர் மற்றும்  
நீதிமன்ற ஆணையாளர்.

இல. 109/12A,  
கோதமி வீதி,  
பொரணை, கொழும்பு -8  
தொலைபேசி இல.: 011- 2674626, 077--8441812.

09- 62/1

**ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீஎல்சீ - மீரிகம கிளை பிரசித்த ஏல விற்பனை**

(முன்னர் வரையறுக்கப்பட்ட ஹற்றன் நஷனல் வங்கி என அறியப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழான ஏல விற்பனை

**மேல் மாகாணம், கம்பஹா மாவட்டத்தில் உள்ள ஹப்பிற்றிகம் கோறளவின் உடுகஹா பற்றுவில் உள்ள மீரிகம பிரதேச**



சபை எல்லைக்கு உட்பட்ட மீரிகம உப அலுவலகத்தின் எல்லைக்கு உட்பட்ட மீரிகம பிரதேச செயலகத்திற்கு உட்பட்ட வில்வத்த கிராம அலுவலர் பிரிவு இலக்கம் 07 இற்கு உட்பட்ட வில்வத்தவில் உள்ள கெற்றகெலகஹாவத்த என அழைக்கப்படும் இருபத்து நான்கு தசம் ஆறு ஏழு பேர்ச் (0ஏ. 0றா. 24.67பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட பெறுமதியான காணியுடனான கட்டடங்கள், மரங்கள், பயிர்ச் செய்கைகள் மற்றும் அத்துடன் உள்ள எல்லாம்.

ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீஎல்சீ சார்பில் எழுதப்பட்ட கம்பஹா பிரசித்த நொத்தாரிசு ஏ.ரி. குணவர்தனவினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2014, பெப்புருவரி 22 ஆந் திசதியிடப்பட்ட அடகு முறி இலக்கம் 867, 2015, பெப்பு:வரி 20 ஆந் திசதியிடப்பட்ட அடகு முறி இலக்கம் 1110, 2016, நவெம்பர் 11 ஆந் திசதியிடப்பட்ட 1703 அடகு முறி இலக்கம் மற்றும் 2020, யுன் 17 ஆந் திசதியிடப்பட்ட அடகு முறி இலக்கம் 2572 ஆம் இலக்க பிணை முறிகளின் கீழ் கஹாதெனி பத்திரணஹெலகே சுயான் பிரதீப் குலதுங்க என்பவர் கட்டபாடுடையவராக, அடமானப் பத்திரத்தில் வழங்கப்பட்ட கடன் வசதிகளுக்காக செலுத்த வேண்டிய தொகையை செலுத்துவதில் தவறிழைத்துள்ளதால்,

ஹற்றன் நஷனல் வங்கியால் எனக்களிக்கப்பட்ட அதிகாரத்தின் பிரகாரம், சொல்லப்பட்ட முறிகளின் கீழ் அறவிடப்பட வேண்டிய கடன் தொகை, சகல விதிப்பனவுகள் மற்றும் ஏல விற்பனைக் கட்டணங்கள் உட்பட சகல செலவுகளையும் அறவிடுவதற்காக இங்கு கீழ் விபரமாக குறிப்பிடப்பட்டுள்ள ஆதனம் காணி மற்றும் அதிலுள்ள மண், மரங்கள், பயிர்ச் செய்கைகள், கட்டிடங்கள், மற்றும் அத்துடனான எல்லாம்.

2022 ஆம் ஆண்டு செத்தெம்பர் மாதம் 20 ஆந் திசதி மு.ப. 11.30 மணிக்கு அதே இடத்தில் ஆரம்பிக்கும் பகிரங்க ஏலத்தில் என்னால் விற்பனை செய்யப்படும்.

#### அட்டவணை

மேல் மாகாணம், கம்பஹா மாவட்டத்தில் உள்ள ஹப்பிற்றிகம் கோரளவின் உடுகஹா பற்றுவில் உள்ள மீரிகம பிரதேச சபை எல்லைக்கு உட்பட்ட மீரிகம உப அலுவலகத்தின் எல்லைக்கு உட்பட்ட மீரிகம பிரதேச செயலகத்திற்கு உட்பட்ட வில்வத்த கிராம அலுவலர் பிரிவு இலக்கம் 07 இற்கு உட்பட்ட வில்வத்தவில் உள்ள கெற்றகெலகஹாவத்த என அழைக்கப்படும் காணியுடனான கட்டடங்கள் மற்றும் அத்துடன் உள்ள எல்லாம் உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் ஏ. எம். ஜயபாலவினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2013.10.20 ஆந் திசதியிடப்பட்ட வரைபட இலக்கம் 656 இல் உள்ள பிரிக்கப்பட்ட மற்றும் வரையறுக்கப்பட்ட பகிரப்பட்ட காணித்துண்டு 1 இன் எல்லைகள்: வடக்கு: எம்.ஏ. பீ.ஏ. முனசிங்கவின் காணி; கிழக்கு: வீதி (பி.ச.); தெற்கு: சுவர்ணலதாவின் காணி; மேற்கு: ஜி. ஆர். ஜயசேனவின் காணி அத்துடன் சொல்லப்பட்ட வரைபட இலக்கம் 656 இற்கு அமைவான இருபத்து நான்கு தசம் ஆறு ஏழு பேர்ச் (0ஏ. 0றா. 24.67பே.) விஸ்தீரணமானது.

பணிப்பாளர் சபையின் தீர்மான முடிவு அறிவித்தல்கள்.- 2022, யூலை 08 ஆந் திசதியிடப்பட்ட இலங்கைச் சனநாயக

சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியிலும் 2022, ஓசத்து 04 ஆந் திசதிய “மல்பிம்”, “டேலி மிரர் ” மற்றும் “தினக்குரல்” ஆகிய பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

ஆதனத்துக்குப் பிரவேசிக்கும் வழி- மீரிகம நகரத்திலிருந்து கிரியுல்ல வீதியில் (கார்பெட் சாலை) மீரிகம வைத்தியசாலைக்கு சுமார் 1 1/2 கி.மீ. சென்று மீரிகம மருத்துவமனை நிலம் மற்றும் புத்தர் சிலையின் எல்லையில் இடதுபுறம் திரும்பி ஹகுருகும்புர வீதியில் (தூர் இடப்பட்ட உள்ளூராட்சி மன்ற வீதி) சுமார் 350 மீற்றர் செல்லவும். அங்கிருந்து ஹகுருகும்புர வீதி (கான்கீரீட் செய்யப்பட்ட பிரதேச சபை வீதி) வழியாக வலப்புறம் திரும்பி சுமார் 125 மீற்றர் சென்று இடப்புறம் திரும்பி 10 அடி.

கட்டணங்கள் செலுத்தும் முறை.- உத்தேசக் கொள்வன வாளர் ஏல முடிவில் பின்வரும் கட்டணங்களை பணமாக ஏலதாரருக்குச் செலுத்த வேண்டும்:-

- (1) கொள்வனவு விலையில் பத்து சதவீதம் (10%);
- (2) உள்ளூராட்சி மன்ற வரி 1% ;
- (3) ஏல தாரரின் தரகுப் பணம் 2.5 %;
- (4) ஏலத்திற்காக செலவு செய்யப்பட்ட முழு விளம்பரச் செலவுகள்;
- (5) இலிகிதர் மற்றும் கூவுவோர் கட்டணம் ரூ. 2000.00;
- (6) விற்பனை நிபந்தனை உறுதீப்படுத்தலுக்கான நொத்தாரிசுக் கட்டணம் ரூ. 2000.00.

மேலும் கொள்வனவு தொகையில் மிகுதி தொண்ணூறு சத வீதம் (90%) ஏலத் திசதியிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீஎல்சீ க்கு செலுத்த வேண்டும். மேற் குறிப்பிடவாறு மிகுதிப் பணம் குறிப்பிட்ட திசதிக்கு முன்னால் செலுத்தப்படாவிடத்து செலுத்திய பத்து வீத(10%) பணத்தை திருப்பித் தராமலிருப்பதற்கும் அதே காணியை மறு ஏல விற்பனை செய்வதற்கும் வங்கிக்கு அதிகாரமுண்டு.

உரித்தாதனம், ஏனைய ஆவணங்கள் மற்றும் விபரங்களைப் பெற்றுக் கொள்ள கீழ்க் குறிப்பிடப்பட்ட அதிகாரிகளிடம் விசாரணைகளை மேற்கொள்ளவும்.- “சிரேஷ்ட முகாமையாளர் (வர்த்தக அறவீடு), ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீஎல்சீ, இல. 479, ரீ. பி. ஜாயா மாவத்தை, கொழும்பு 10” தொலைபேசி இல. : 011-2661833, 011- 2661826, 011- 2661836.

கே. பீ. என். சில்வா. (ச.நீ.),  
சிரேஷ்ட ஏல விற்பனையாளர் ,  
விலை மதிப்பீட்டாளர்  
மற்றும் நீதிமன்ற ஆணையாளர்.

இல. 109/12A,  
கோதமி வீதி,  
பொரளை, கொழும்பு -8  
தொலைபேசி இல.: 011- 2674626, 077--8441812.



**ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீளல்சீ - மீரிகம கிளை**

**பிரசித்த ஏல விற்பனை**

(முன்னர் வரையறுக்கப்பட்ட ஹற்றன் நஷனல் வங்கி என அறியப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள் அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழான ஏல விற்பனை

மேல் மாகாணம், கம்பஹா மாவட்டத்தில் உள்ள மீரிகம பிரதேச செயலகத்திற்கு உட்பட்ட ஹக்குறும்புர கிராம அலுவலர் பிரிவிற்குட்பட்ட ஹக்குறும்புரவில் உள்ள பூச்சியம் தசம் பூச்சியம் ஒன்று ஒன்பது ஏழு ஹெக்டயார் ( 0.0197 ஹெக்ட.) மற்றும் எட்டு பேர்ச் (0ஏ.0றா.8பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட பெறுமதியான காணியுடனான கட்டடங்கள், மரங்கள், பயிர்ச்செய்கைகள் மற்றும் அத்துடன் உள்ள எல்லாம்.

ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீளல்சீ சார்பில் எழுதப்பட்ட கம்பஹா பிரசித்த நொத்தாரிசு ஏ.ரி. குணவர்தனவினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2016, நவெம்பர் 11 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 66 ஆம் இலக்க பிணை முறியின் கீழ் கஹாதெனி பத்திரணஹலகை கயான் பிரதீபு குலதுங்க என்பவர் கடப்பாடுடையவராக, அடமானப் பத்திரத்தில் வழங்கப்பட்ட கடன் வசதிகளுக்காக செலுத்த வேண்டிய தொகையை செலுத்துவதில் தவறிழைத்துள்ளதால்,

ஹற்றன் நஷனல் வங்கியால் எனக்களிக்கப்பட்ட அதிகாரத்தின் பிரகாரம், சொல்லப்பட்ட முறிகளின் கீழ் அறவிடப்பட வேண்டிய கடன் தொகை, சகல விதிப்பனவுகள் மற்றும் ஏல விற்பனைக் கட்டணங்கள் உட்பட சகல செலவுகளையும் அறவிடுவதற்காக இங்கு கீழ் விபரமாக குறிப்பிடப்பட்டுள்ள ஆதனம் காணி மற்றும் அதிலுள்ள மண், மரங்கள், பயிர்ச்செய்கைகள், கட்டிடங்கள், மற்றும் அத்துடனான எல்லாம்.

2022 ஆம் ஆண்டு செத்தெம்பர் மாதம் 20 ஆந் திகதி மு.ப. 11.00 மணிக்கு அதே இடத்தில் ஆரம்பிக்கும் பகிரங்க ஏலத்தில் என்னால் விற்பனை செய்யப்படும்.

**அட்டவணை**

மேல் மாகாணம், கம்பஹா மாவட்டத்தில் மீரிகம பிரதேச செயலகத்திற்கு உட்பட்ட ஹக்குறும்புர கிராம அலுவலர் பிரிவிற்கு உட்பட்ட ஹக்குறும்புரவில் உள்ள நில அளவை வரைபட இலக்கம் 510302 இல் உள்ள தொகுதி 4 இல் விபரமாக விளக்கப்பட்டுள்ள காணி பகுதி இலக்கம் 0061 இன் பிரிக்கப்பட்ட மற்றும் வரையறுக்கப்பட்ட பகிரப்பட்ட காணி, பூச்சியம் தசம் பூச்சியம் பூச்சியம் ஒன்று ஒன்பது ஏழு ஹெக்டயார் (0.0197ஹெக்ட.) மற்றும் எட்டு பேர்ச் (08பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்டது. 1998 ஆம் ஆண்டின் உறுதி பதிவு சட்ட இலக்கம் 21 இன் கீழ் உறுதிப்பத்திர இலக்கம் 0070006963 இல் பதிவு செய்யப்பட்டது. நில அளவை வரைபட இலக்கம் 510302 இன் கீழ் விபரமாக விளக்கப்பட்டுள்ள காணி பகுதி இலக்கம் 75 இற்கு மேலானதும் உடனானதுமான வழி உரிமையும் சேர்த்து.

**பணிப்பாளர் சபையின் தீர்மான முடிவு அறிவித்தல்கள்.-**  
2022, யுலை 08 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியிலும் 2022, ஓகத்து 04 ஆந் திகதிய “மவ்பிம”, “டேயிலி மிரர் ” மற்றும் “தினக்குரல்” ஆகிய பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

**ஆதனத்துக்குப் பிரவேசிக்கும் வழி-** மீரிகம நகரத்திலிருந்து கிரியுல்ல வீதியில் (கார்பெட் சாலை) மீரிகம வைத்தியசாலைக்கு சுமார் 1 1/2 கி.மீ. சென்று மீரிகம மருத்துவமனை நிலம் மற்றும் புத்தர் சிலையின் எல்லையில் இடதுபுறம் திரும்பி ஹகுறும்புர வீதியில் (தார் இடப்பட்ட உள்ளூராட்சி மன்ற வீதி) சுமார் 350 மீற்றர் செல்லவும். அங்கிருந்து ஹகுறும்புர வீதி (கான்கரீட் செய்யப்பட்ட பிரதேச சபை வீதி) வழியாக வலப்புறம் திரும்பி சுமார் 125 மீற்றர் சென்று இடப்புறம் திரும்பி 10 அடி அகலமான வாகன போக்குவரத்து வசதியுள்ள சரணை வீதியில் இன்னும் 40 மீற்றர் சென்று சொத்தை அடையலாம்.

**கட்டணங்கள் செலுத்தும் முறை-** உத்தேசக் கொள்வனவாளர் ஏல முடிவில் பின்வரும் கட்டணங்களை பணமாக ஏலதாரருக்குச் செலுத்த வேண்டும்:-

- (1) கொள்வனவு விலையில் பத்து சதவீதம் (10% );
- (2) உள்ளூராட்சி மன்ற வரி 1% ;
- (3) ஏல தாரரின் தரகுப் பணம் 2.5 %;
- (4) ஏலத்திற்காக செலவு செய்யப்பட்ட முழு விளம்பரச் செலவுகள்;
- (5) இலிகிதர் மற்றும் கூவுவோர் கட்டணம் ரூ. 2000.00;
- (6) விற்பனை நிபந்தனை உறுதிப்படுத்தலுக்கான நொத்தாரிசுக் கட்டணம் ரூ. 2000.00.

மேலும் கொள்வனவு தொகையில் மிகுதி தொண்ணூறு சதவீதம் (90%) ஏலத் திகதியிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீளல்சீ க்கு செலுத்த வேண்டும். மேற் குறிப்பிட்வாறு மிகுதிப் பணம் குறிப்பிட்ட திகதிக்கு முன்னால் செலுத்தப்படாதவிடத்து செலுத்திய பத்து வீத(10%) பணத்தை திருப்பித் தராமலிருப்பதற்கும் அதே காணியை மறு ஏல விற்பனை செய்வதற்கும் வங்கிக்கு அதிகாரமுண்டு.

**உரித்தாதனம் , ஏனைய ஆவணங்கள் மற்றும் விபரங்களைப் பெற்றுக் கொள்ள கீழ்க் குறிப்பிடப்பட்ட அதிகாரிகளிடம் விசாரணைகளை மேற்கொள்ளவும்.-**  
“சிரேஷ்ட முகாமையாளர் (வர்த்தக அறவீடு), ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீளல்சீ, இல. 479, றீ. பி. ஜாயா மாவத்தை, கொழும்பு 10”. தொலைபேசி இல. : 011-2661833, 011-2661826, 011- 2661836.

**கே. பீ. என. சில்வா (ச. நீ.),**  
சிரேஷ்ட ஏல விற்பனையாளர் ,  
விலை மதிப்பீட்டாளர் மற்றும்  
நீதிமன்ற ஆணையாளர்.

இல. 109/12A,  
கோதமி வீதி,  
பொரணை, கொழும்பு -8.  
தொலைபேசி இல.: 011- 2674626, 077--8441812.









வடக்கு: நாவலகே அர்நோலிஸ் டயசின் காணி; கிழக்கு: காணித்துண்டுள் 2 மற்றும் 3; தெற்கு: 2 ஆம் ஒழுங்கை; மேற்கு: 2 ஆம் ஒழுங்கை, வரிமதிப்பீட்டிலக்கம் Gar 18 ஐ கொண்டுள்ள வளவுகள் அத்துடன் சொல்லப்பட்ட வரைபட இலக்கம் 2710 இற்கு அமைவான இருபத்து ஐந்து பேர்ச் ( 0ஏ.0றா. 25பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்டது.

முன் சொல்லப்பட்ட பகிரப்பட்ட காணி மிக அண்மையில் மேற்கொள்ளப்பட்ட நில அளவைக்கு அமைய, உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் எஸ்.டி.லியனசூரியவினால் தயாரிக்கப்பட்ட 1987, சனவரி 27 ஆந் திகதியிடப்பட்ட வரைபட இலக்கம் 3945 இல் காட்டப்பட்டுள்ளதன் விபரங்கள் பின்வருமாறு விபரிக்கப்பட்டுள்ளது.

மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டத்தில் உள்ள சல்பிற்றி கோறளவில் பள்ளே பற்றுவில் உள்ள ஸ்ரீ ஜயவர்தனபுர கோட்டே மாநகர சபை எல்லைக்குட்பட்ட ஸ்ரீ ஜயவர்தனபுர கோட்டேயின் பிரதேச செயலாளர் பிரிவு மற்றும் கிராம அலுவலர் பிரிவு இலக்கம் 520A கொள்வனவைக்கு உட்பட்ட நாவலையில் உள்ள இரண்டாம் ஒழுங்கை வரிமதிப்பீட்டிலக்கம் 16 ஐ கொண்டுள்ள தெல் கஹாவத்த என அழைக்கப்படும் காணியுடனான சுட்டங்கள் மற்றும் அத்துடன் உள்ள எல்லாம், சொல்லப்பட்ட வரைபட இலக்கம் 3945 இல் விபரமாக விளக்கப்பட்டுள்ள காணித்துண்டு 1 என அடையாளம் இடப்பட்ட பிரிக்கப்பட்ட மற்றும் வரையறுக்கப்பட்ட பகிரப்பட்ட காணியின் எல்லைகள் - வடக்கு: என். அர்நோலிஸ் டயஸ் மற்றும் ஏனையவர்களது காணி; கிழக்கு: அதே காணியின் காணித்துண்டுகள் 2 மற்றும் 3; தெற்கு: 2 ஆம் ஒழுங்கை; மேற்கு: 2 ஆம் ஒழுங்கை, வரிமதிப்பீட்டிலக்கம் Gar 18 ஐ கொண்டுள்ள வளவுகள் அத்துடன் சொல்லப்பட்ட வரைபட இலக்கம் 3945 இற்கு அமைவான இருபத்து நான்கு தசம் ஐந்து பேர்ச் ( 0ஏ.0றா. 24.5பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்டது.

**பணிப்பாளர் சபையின் தீர்மான முடிவு அறிவித்தல்கள்.-**  
2022, யூன் 24 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியிலும் 2022, யூலை 01 ஆந் திகதிய “மஃபிம”, “டேயிலி மிரர் ” மற்றும் “தினக்குரல்” ஆகிய பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

**ஆதனத்துக்குப் பிரவேசிக்கும் வழி-** இராஜகிரிய சந்தியி லிருந்து நாவல வீதி வழியாக 2 ஆம் ஒழுங்கை வரை செல்லவும். 2 ஆம் ஒழுங்கைக்கு திரும்பி முன் சென்று, மதிப்பீட்டு இலக்கம் 16 ஐக் கொண்ட பொருள் சொத்தை அடையுங்கள்.

**கட்டணங்கள் செலுத்தும் முறை.-** உத்தேசக் கொள்வன வாளர் ஏல முடிவில் பின்வரும் கட்டணங்களை பணமாக ஏலதாரருக்குச் செலுத்த வேண்டும்:-

- (1) கொள்வனவு விலையில் பத்து சதவீதம் (10% );
- (2) உள்நூராட்சி மன்ற வரி 1% ;
- (3) ஏல தாரரின் தரகுப் பணம் 2.5 %;
- (4) ஏலத்திற்காக செலவு செய்யப்பட்ட முழு விளம்பரச் செலவுகள்;
- (5) இலிகிதர் மற்றும் கூவுவோர் கட்டணம் ரூ. 2000.00;
- (6) விற்பனை நிபந்தனை உறுதீப்படுத்தலுக்கான நொத்தாரிசுக் கட்டணம் ரூ. 2000.00.

மேலும் கொள்வனவு தொகையில் மிகுதி தொண்ணூறு சத வீதம் (90%) ஏலத் திகதியிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீஎல்சீ க்கு செலுத்த வேண்டும். மேற் குறிப் பிட்டவாறு மிகுதிப் பணம் குறிப்பிட்ட திகதிக்கு முன்னால் செலுத்தப்படாவிடத்து செலுத்திய பத்து வீதம்(10%) பணத்தை திருப்பித் தராமலிருப்பதற்கும், அதே காணியை மறு ஏல விற்பனை செய்வதற்கும் வங்கிக்கு அதிகாரமுண்டு.

**உரித்தானம், ஏனைய ஆவணங்கள் மற்றும் விபரங்களைப் பெற்றுக் கொள்ள கீழ்க் குறிப்பிடப்பட்ட அதிகாரிகளிடம் விசாரணைகளை மேற்கொள்ளவும்.-** “சிரேஷ்ட முகாமையாளர் (வர்த்தக அறவீடு), ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீஎல்சீ, இல. 479, ரீ. பி. ஜாயா மாவத்தை, கொழும்பு 10”. தொலைபேசி இல. : 011- 2661833, 011- 2661826, 011- 2661836.

கே.பீ. என். சில்வா (ச. நீ.),  
சிரேஷ்ட ஏல விற்பனையாளர் ,  
விலை மதிப்பீட்டாளர் மற்றும்  
நீதிமன்ற ஆணையாளர்.

இல. 109/12A,  
கோதமி வீதி,  
பொரளை, கொழும்பு -8.  
தொலைபேசி இல.: 011- 2674626, 077--8441812.

09- 76

